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Zadanie 1 
Wykonaj działania: 

a) (3 + 2√3)
2

 

b) −(3𝑐 − 1)(3𝑐 + 1) 

c) 2(−1 + 𝑚)2 

d) (−2 − 3√2)
2

 

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

 

Zadanie 2 

Rozwiązaniami równania 𝑥2 − 4𝑥 = 5 są liczby 

A. 0 i 4 B. 5 i −1 C. −5 i −3 D. 0 i −1 
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Zadanie 3 

Dane jest równanie 𝑥(𝑥 − 2)(𝑥3 − 27)(𝑥2 + 16) = 0. Zaznacz zdanie prawdziwe. 

A. Równanie ma cztery rozwiązania. 

B. Jednym z rozwiązań równania jest liczba −4. 

C. Wśród rozwiązań równania nie ma liczb ujemnych. 

D. Suma pierwiastków równania jest równa 1. 

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

 

Zadanie 4 

Ile rozwiązań rzeczywistych ma równanie  
(𝑥−3)(𝑥2−3)

𝑥+2
= 0  ? 

A. 3 B. 1 C. 4 D. 2 
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Zadanie 5 

Rozwiązaniem równania  0,4𝑥 +
3

5
(𝑥 + 5)2 = 0,6(𝑥 − 2)(𝑥 + 2) +

1

5
  jest liczba 

A. 0,2 B. −3,6 C. −
43

16
 D. 

33

16
 

 

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

 

Zadanie 6 

Rozwiąż równanie wymierne  
𝑥−1

𝑥+4
=

𝑥−2

𝑥+5
 . 
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Zadanie 7 

Równość (2𝑎 − √2)
2

= 9𝑎 − 8√2 jest prawdziwa dla  

A. 𝑎 = 2 B. 𝑎 = 3 C. 𝑎 = −3 D. 𝑎 = 1 
 

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

 

Zadanie 8 

Rozwiązaniem równania 𝑥3 +
𝑥2

3
(𝑥 − 1) = 10𝑥 − 9 jest liczba 

A. 𝑥 = 2 B. 𝑥 = −3 C. 𝑥 = 3 D. 𝑥 = −9 
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Zadanie 9 

Rozwiązaniem układu równań  {
8𝑥 + 2𝑦 = −2
2𝑥 − 7𝑦 = 22

  jest para liczb 

A. 𝑥 = 0,5 i 𝑦 = −3 B. 𝑥 = 5 i 𝑦 = −1 C. 𝑥 = 1 i 𝑦 = 3 D. 𝑥 = 2 i 𝑦 = 0 
 

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

 

Zadanie 10 

Układ równań {
3𝑥 − 𝑎𝑦 = 6

−2𝑥 + 𝑦 = −4
  opisuje w układzie współrzędnych zbiór nieskończony dla  

A. 𝑎 = 0,5 B. 𝑎 = 1 C. 𝑎 = −2 D. 𝑎 = −1,5 
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Zadanie 11 

Który z rysunków przedstawia geometryczną interpretację układu równań {
4𝑥 − 𝑦 = 11

−𝑥 + 2𝑦 = −1
  

A. 

 

B. 

 
C. 

 

D. 
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Zadanie 12 

Wykaż, że dla 𝑎 i 𝑏 należących do liczb naturalnych, liczba 𝑥 będąca rozwiązaniem równania 

𝑥(𝑥 + 1) − 3𝑎𝑏 = 6𝑎 + 3𝑏(5 − 𝑎) + 𝑥2 jest liczbą podzielną przez  3. 
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Sprawdź się! 
 

Zadanie 1 

Jednym z rozwiązań równania  
(𝑥2−3)(𝑥−1)

𝑥−1
= 0  jest liczba 

A. 1 B. −1 C. −√3 D. 0 

 

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

 

Zadanie 2 

Równanie 4𝑥2 − 4𝑥 = −1  

A. ma dwa pierwiastki 

B. ma jeden pierwiastek będący liczbą dodatnią 

C. ma jeden pierwiastek będący liczbą ujemną  

D. nie ma rozwiązań 
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Zadanie 3 

Punkt przecięcia się prostych 2𝑥 − 𝑦 = −10 i 𝑥 + 3𝑦 = 9 ma współrzędne 

A. (3; 4) B. (−3; 4) C. (−3; −4) D. (3; −4) 
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